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Дорога помилка: волинський продавець iPhone заплатить 274 тисячі гривень штрафу за "чорну" торгівлю

Понад чверть мільйона гривень штрафу за «махінації» з касами та iPhone: суд
відхилив виправдання підприємця.

22 квітня 2026 року Другий апеляційний адміністративний суд підтвердив рішення
про накладення штрафу в розмірі 274 627 гривень на продавця техніки Apple.
Податківці виявили в магазині підприємця низку порушень — від розбіжностей у
готівці в касі до зникнення дорогих смартфонів, які нібито «перевезли на склад».

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу №
520/13941/25.

Суть справи: як податківці завітали до магазину Apple
Фізична особа-підприємець Коник Богдан Володимирович веде роздрібну торгівлю
технічно складними побутовими товарами у своєму магазині в Луцьку. У жовтні 2024
року туди з плановою перевіркою приїхали інспектори Головного управління ДПС у
Волинській області.

Під час перевірки касової дисципліни податківці виявили одразу кілька серйозних
порушень Закону про РРО:
• Зайва готівка: у касі було 4015 грн, тоді як через програмний реєстратор
розрахункових операцій (ПРРО) пройшло лише 3084 грн. Різниця в 931 грн
виявилася нефіскалізованою.
• Махінації з терміналом: платежі через банківський термінал на 139 грн не пройшли
через касу, а чеки на суму в понад 31 тисячу гривень з формою оплати «картка» не
мали підтвердження у банківських виписках.
• Приховування виписок: підприємець відмовився пред’явити інспекторам банківські
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Лубош Весели: Чехія менше
говорить, але продовжує практичну
підтримку України

У Луцьку суд оштрафував водія буса
ТЦК після наїзду на вагітну жінку 

Трамп особисто дозволив Зіобро
в’їзд до США всупереч позиції
Держдепу, — ЗМІ

У Києві викрили схему з
«гвинтами»: під виглядом запчастин
пересилали люксові годинники
Rolex і Audemars Piguet

Скандальний ексвійськком Борисов
вийшов під заставу та роз’їжджає
Одесою з охороною 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Павло Дуров звинувачив владу
Франції в незаконному зборі даних
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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виписки про рух коштів за період з червня по вересень 2024 року.
• Зниклі смартфони: інвентаризація показала нестачу товару на 150 568 грн
(зокрема, Apple iPhone 15 Pro Max 512 Gb та вживаного Apple iPhone 13 Pro Max 128
Gb). Податкова визнала, що ці товари продали «в чорну», без фіскальних чеків.

Оскільки ФОП Коник Б.В. зареєстрований у Сумській області, матеріали перевірки
передали туди, і ГУ ДПС у Сумській області наклало штраф на 274 627,35 грн.

Виправдання підприємця: «Телефони не продали, а повернули на склад»
Не згодний з рішенням податкової, ФОП Коник Б.В. подав до суду. Головним
аргументом щодо зниклих смартфонів стало твердження, що він їх не продавав, а
перемістив з магазину на «основний склад». Як доказ, він надав судові накладні на
внутрішнє переміщення товарів. Він запевняв суддю, що це лише помилки
внутрішнього обліку, а не продаж без каси.

Чому судді не повірили накладним і залишили штраф
Суди першої та апеляційної інстанцій відкинули аргументи підприємця з кількох
причин.
По-перше, документи на переміщення iPhone 15 Pro Max та iPhone 13 Pro Max
(накладні №1.1 та №2.1) з’явилися лише в суді. Під час перевірки інспекторам
підприємець їх не показав і не згадував про них.
По-друге, суд відзначив порушення в цих «накладних»: на них бракувало підписів
осіб, які приймали товар, що унеможливлює підтвердження факту переміщень.

Щодо великої суми штрафу суд дав зрозуміле пояснення. ФОП Коник Б.В. вже
порушував з непробитим чеком під час контрольної закупки в липні 2024 року (тоді
сплатив 100% штрафу за перше порушення). Згідно із законом про РРО, кожна
наступна операція без каси карається штрафом у 150% від вартості проданих з
порушенням товарів.

У підсумку, 22 квітня 2026 року Другий апеляційний адміністративний суд відхилив
апеляційну скаргу підприємця, залишивши рішення Харківського окружного
адміністративного суду без змін. Штраф у 274 тисячі гривень визнано законним.

Теги: Волынская областьВолынская область Волинська областьВолинська область ДПСДПС Государственная налоговая служба (ГНС)Государственная налоговая служба (ГНС) Коник БогданКоник Богдан ШтрафШтраф

ухилення від сплати податківухилення від сплати податків уклонения от уплаты налоговуклонения от уплаты налогов iPhoneiPhone

Аліна Кравченко
ЖУРНАЛІСТ, ОГЛЯДАЧ
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Центр нацспротиву: На окупованих
територіях РФ посилює
ідеологічний вплив на українських
дітей

Bloomberg: Британія та Франція
формують морську коаліцію для
безпеки Ормузької протоки

Росіяни атакували FPV-дроном
Кушугум на Запоріжжі: поранено
чоловіка

Україна та країни Балтії готують
спільні заходи безпеки через
інциденти з дронами біля кордонів
НАТО

Радянські прапори та сутички: в
Берліні за порушення заборон 9
травня затримали 25 осіб 

Шантаж футболом: Іран погрожує
бойкотом ЧС-2026 через відмову у
візах військовим КВІР 

Пасажирів лайнера зі спалахом
хантавірусу почали відправляти по
домівках: вакцини досі немає 

Ушаков: Київ «зрештою буде
змушений» вивести війська з
Донбасу для завершення війни

Акції оборонних гігантів Заходу
впали після оголошення перемир’я
в Україні 

Естонія закликала Україну не
наближати дрони до свого
повітряного простору 

«Розчинник» для бюджету: як під
виглядом фарб в Україну масово
завозять безакцизні присадки для
бензину

Втеча замість «планового виїзду»:
як Цукерман та Міндіч насправді
залишили Україну за лічені години
до обшуків 

В Одесі суд залишив під вартою
лікаря, якого підозрюють у продажу
«інвалідності» для ухилянтів

5,4 мільйона гривень за підробку:
директор волинської фірми
отримав рекордний штраф за
махінації з імпортом 113 авто

"Ці люди не заслужили таких слів":
Емма Антонюк перепросила перед
мешканцями сходу за фразу про
"щелепу"  

"Нема кому народжувати": Елла
Лібанова попередила про критичне
старіння нації на тлі скорочення
населення 
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